

Zielona Góra, 2009-11-27

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ 1

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: ZAG/3231/08/09. Nazwa zadania: DOSTAWA SPRZĘTU LABORATORYJNEGO

Wojewódzki Inspektorat Weterynarii w Zielonej Górze na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity, Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 ze zmianami) wyjaśnia treść SIWZ.

W związku z prośbą Wykonawcy o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie następujących pytań, wyjaśniamy:

załącznik nr 9 Specyfikacja wymagań - Inkubator z chłodzeniem:

1. Czy Zamawiający dopuści dostarczenie urządzenia o zakresie temperatury od -5°C do $+100^{\circ}\text{C}$?

Odpowiedź: Nie

2. Prosimy o informację: - kto ma wzorcować wymienny czujnik temperatury PT 100?

Odpowiedź: Laboratorium akredytowane

3. Prosimy o podanie średnicy gniazda pomiarowego oraz gdzie ma być ono umieszczone (bok, góra)?

Odpowiedź: średnica gniazda to 30 mm i ma być umieszczone po bocznej (lewej), dolnej stronie ciepłarki

4. Prosimy o doprecyzowanie, co Zamawiający rozumie przez: "świadczenie rozkładu temperatur w środku i na obu półkach" i czy "w środku" oznacza geometryczny środek komory? Prosimy także określić w ilu punktach ma być wykonany rozkład na półkach.

Odpowiedź: Środek oznacza środek geometryczny ciepłarki

Rozkład ma być wykonany w 9 punktach tzn. 1 w środku geometrycznym i po 4 na każdej z dwóch półek

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Do wiadomości:

- wszyscy uczestnicy

ZASTĘPCA
LUBUSKIEGO WOJEWÓDZKIEGO
LEKARZA WETERYNARII

lek. wet. Zbigniew Marks